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1 PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 

Stav a úroveň výchovno-vzdelávacieho procesu, pedagogického riadenia a podmienok výchovy 
a vzdelávania v materskej škole. 

1.1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Kontrolovaným subjektom bola štátna materská škola (MŠ, škola) s vyučovacím jazykom 

slovenským. V 2 triedach s celodennou organizáciou výchovy a vzdelávania (V a V) bolo 
zaradených 29 detí. Z nich 1 dieťa bolo 2- až 3- ročné, 5 detí plnilo povinné predprimárne 
vzdelávanie (PPV), 1 dieťa pokračovalo v PPV. Výchovno-vzdelávací proces (VVP) zabezpečovali 
3 kvalifikovaní pedagogickí zamestnanci. 

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  

PRIEBEH VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Štátna školská inšpekcia vykonala 2 hospitácie počas dopoludňajších organizačných foriem 

a 1 hospitáciu v čase popoludňajšej činnosti.  
Deti nadobúdali poznatky a spôsobilosti prostredníctvom hier a aktívneho učenia sa. 

Vedeli si primerane organizovať učebné procesy. Uvážlivo uplatňovali vlastné skúsenosti. Učiteľky 
počas organizačných foriem náležite oboznámili deti s cieľmi V a V a podporovali ich plnenie. 
Zabezpečili výber, pokračovanie a dokončenie čiastkových úloh. Označili očakávané výsledky, 
vyplývajúce z činnostných aktivít.  

Viaceré deti riešili jednoduché problémy, pričom kombinovali pracovné postupy (lepili 
pohľadnice, strihali obrysy krčahov po línii). S prehľadom konštruovali konkrétne hrady z rôznych 
druhov drevených stavebníc. Magnetické stavebnice im umožnili množstvo kombinácií, 
zdokonaľovali jemnú motoriku a abstraktnú vizuálnu predstavivosť. Činnosťou preukazovali 
optimálnu úroveň pracovných kompetencií. Plnením úloh vytvárali, uplatňovali a prezentovali 
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vlastné predpoklady individuálnej tvorby. Učiteľky vybrali atraktívne názorné učebné pomôcky 
a hračky, pracovné nástroje, ktoré ich primerane podnecovali k aktívnej činnosti.  

Deti mali dostatok príležitostí na kompletné porovnávanie informácií. Prostredníctvom 
interaktívnej tematickej Powerpoint prezentácie so zameraním na regionálne tradície, remeslá, 
názvoslovie. Názornými príkladmi efektívne sprostredkovali učiteľky ciele VVČ a čiastkovými 
úlohami aktivizovali deti k učeniu sa. Exkurziou na obecný úrad si deti utvrdili poznatky 
vyplývajúce zo vzdelávacej aktivity, týkajúcej sa témy dňa. Množstvo informačných zdrojov 
(encyklopédie, časopisy, štátne symboly, mestá, pohoria, pamiatky, ľudové remeslá a ornamenty, 
pracovné listy, kreslené návody a predlohy, omaľovánky) zabezpečilo efektívne a názorné 
sprostredkovanie učiva. Deti preukázali dostatok poznatkov, získali a opakovali si informácie 
o ľudových tradičných remeslách. Mali osvojené matematické spôsobilosti, počítali od 1 do 10 
vzostupnom a zostupnom súvislom slede. Hudobná nahrávka a hra na telefón podporovali 
rozvoj sluchového vnímania. Deti poznali, rozlišovali a identifikovali písmená abecedy, číslice, 
dvojice totožných obrázkov a preukázali postreh zrakovým vnímaním a primerané orientovanie 
v zdrojoch rôznych názorných informácií.  

 Digitálne technológie ako prostriedok riešenia učebných problémov učiteľky deťom 
neumožnili využívať, čo negatívne ovplyvnilo získavanie ich kompetencií v tejto oblasti. 

V triedach prevládala zmysluplná komunikácia medzi rovesníkmi a detí s učiteľkami. 
Tematické rozhovory boli funkčné. Deti formulovali myšlienky, odpovedali s pochopením 
na otázky vyplývajúce z deja udalostí a faktov. Reagovali na neverbálne signály vo vzťahu 
k učebným situáciám. Poznali a deklamovali naspamäť viaceré texty piesní a riekaniek. Boli 
vedené ku kultivovanému rečovému prejavu a usmerňované k používaniu spisovnej podoby 
slovenského jazyka. Mali širokú slovnú zásobu, ktorú si rozšírili o regionálne prvky. Zvládali 
analyticko-syntetické činnosti v rámci určovania hlások v slovách, čím si rozvíjali fonematické 
uvedomovanie. Identifikovali obsah súvisiaci s oblastným zameraním vo vzájomných 
súvislostiach, k čomu im napomáhali aj rôzne všestranne uplatnené výtvarné a hudobno-
pohybové činnosti.  

Deti boli neustále usmerňované k adekvátnym technikám v praktických činnostiach. Boli 
primerane zručné pri používaní hračiek, nástrojov a materiálov a vedené k bezpečnému 
manipulovaniu s nimi. Učiteľky priebežne monitorovali proces a výsledky činnostných aktivít, 
usmerňovali a hodnotili výkony detí. Sebahodnotenie detí nebolo konkretizované k cieľu 
realizovaných činností. 

Dostatok príležitostí mali deti na prejavenie grafomotorickej gramotnosti a počiatočných 
predpokladov písania. Väčšinou preukázali úhľadnosť konečného grafického záznamu 
ornamentov rysovacím redis perom, dôsledné vyfarbovanie objektov pastelkou, podmienené 
individuálnym záujmom o kresbu dekoračných prvkov a vyplnením tvarov. Uplatnili tvorivosť, 
viedli súvislé rôzne grafické línie a preukázali optimálnu vizuálnu orientáciu na ploche. Boli 
usmerňované k správnemu sedeniu pri stole. Niektoré deti nemali osvojené správne sedenie 
pri stole. Ojedinele si neprispôsobovali jednoznačný sklon plochy výkresu na stole a pohybovali 
s ním, k čomu boli učiteľkami upozorňované.  

Deti mali osvojené pravidlá správania v rámci triedy a skupiny. Vzájomne spolupracovali, 
radili si, s porozumením diskutovali k téme a aktívne sa zaujímali o komplexné dianie. Zadané 
úlohy dokončili v určenom čase. V triedach bola učiteľkami udržiavaná pozitívna a tvorivá 
atmosféra. 

Efektívna bola reakcia detí na motiváciu, všetky sa zapájali do hier, riešenia úloh 
a primerane reagovali na podnety, ktoré s pochopením spracovali. 

Do zdravotných cvičení sa deti aktívne zapojili, napodobňovali úkony demonštrované 
učiteľkami v rytme tamburíny, riekaniek, absolvovali vychádzku v obci a dobre sa orientovali 
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v známom priestore interiéru a exteriéru. Reagovali na telovýchovnú terminológiu a pravo-ľavú 
orientáciu. Poznali pravidlá hier. Učiteľky vlastným predcvičovaním boli pre deti vzorom. 
Zlepšenie si vyžaduje korigovanie náležitej techniky vykonávania základných lokomócií 
a usmerňovanie správnych telovýchovných postojov s uplatnením príslušného držania tela 
počas cvičenia. Nevyhnutné je podporovanie správneho držania tela počas chôdze, behu, skoku, 
lezenia, plazenia, hodu na cieľ vrátane pravidelného usmerňovania koordinácie horných 
a dolných končatín počas telovýchovných aktivít so zámerom predchádzania nedostatkom 
pri vykonávaní telovýchovného cvičenia. 

V rámci VVČ absentovalo diferencovanie činností detí, učebných problémov 
a z nich vyplývajúcich úloh. Neboli rešpektované rozdielne výchovno-vzdelávacie potreby, 
dosiahnutá úroveň, rozvojový potenciál a momentálne dispozície detí. VVČ si vyžaduje zaradenie 
efektívneho hodnotenia a sebahodnotenia dosahovaných výsledkov. 

Učenie sa detí bolo na dobrej úrovni.  

Pozitívne zistenia 
- aktívna atmosféra počas V a V detí v triedach.  

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 
- diferencovanie činností detí; 
- zaradenie hodnotenia a sebahodnotenia do VVČ; 
- korigovanie techniky vykonávania jednotlivých zdravotných cvičení. 

RIADENIE ŠKOLY 
Školský vzdelávací program (ŠkVP), podľa ktorého sa realizovala VVČ detí, bol vypracovaný 

v súlade s ustanoveniami školského zákona. Deklarované ciele a poslanie V a V zodpovedali 
reálnym podmienkam a koncepčnému zámeru rozvoja školy. ŠkVP definoval uplatňovanie 
regionálnych prvkov, environmentálnej výchovy a zdravého životného štýlu. Učebné osnovy boli 

vypracované v podobe obsahových celkov v rozsahu ustanovenom vzdelávacím štandardom 
Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách (ŠVP). 
Určovali rozvoj kľúčových kompetencií detí vo vzájomných súvislostiach. ŠkVP bol prerokovaný 
v pedagogickej rade a zverejnený na verejne prístupnom mieste v MŠ. 

Pedagogická dokumentácia bola vedená na formulároch schválených Ministerstvom 
školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky. Súbor ďalšej dokumentácie MŠ určoval 
organizáciu prevádzky a pedagogického riadenia MŠ. Všetky zásadné dokumenty prerokovala 
riaditeľka školy v pedagogickej rade.  

Plány profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov a vedúceho pedagogického 
zamestnanca súviseli s odborným predprimárnym vzdelávaním (rozvoj funkčných gramotností 
a ich aplikovanie v pedagogickej praxi) a manažérskymi kompetenciami súvisiacimi 
s pedagogickým riadením školy. Počas školskej inšpekcie boli získané poznatky z absolvovaného 
vzdelávania preukázané a uplatnené v pedagogickej praxi.  

Rozhodnutia vydané riaditeľkou školy boli v súlade s právnym predpisom.  
Poradným orgánom riaditeľky školy bola pedagogická rada. Analýzou obsahu zápisníc 

z jej rokovania vyplynulo, že členovia pedagogickej rady na zasadnutiach prerokovali vzájomné 
odovzdávanie informácií z absolvovaného vzdelávania učiteliek. Absentovalo prerokovanie 
postrehov o napredovaní detí vyplývajúcich z pedagogickej diagnostiky, neboli prezentované 
hospitačné a kontrolné zistenia, čím nebol informačný systém kompletný. 

Škola nastavila vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí. Stanovila spôsoby, formy, 
postupy a kritériá ich hodnotenia. Evidovala priebeh a reakcie detí počas VVČ v súlade 
so stanovenými kritériami. Absentoval vnútorný systém kontroly a hodnotenia pedagogických 
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zamestnancov. Kontrolné zistenia tak neboli dostatočne transparentné, pretože riaditeľka školy 
neurčila kritériá hodnotenia vyučovania učiteliek. Kontrolná činnosť nebola vykonávaná vecne, 
absentovala analýza zistení a výsledkov kontrolnej činnosti v rámci rokovania pedagogickej rady. 
Zistenia boli väčšinou pozitívne, pri ojedinelých nedostatkoch nestanovila opatrenia, a tak 
nevznikla možnosť ich následnej kontroly. Vnútorný systém kontroly a hodnotenia nebol 
kompletný. 

Vyhodnotením dotazníkov zadaných partnerom MŠ bola zákonnými zástupcami detí 
aj pedagogickými zamestnancami potvrdená vzájomná spolupráca a prosociálne vzťahy. V škole 
boli vytvorené optimálne podmienky pre psychohygienu, VVČ detí a priaznivé pracovné 
prostredie pre zamestnancov. 

V súlade so ŠkVP boli pre deti organizované príležitostné tematické školské a mimoškolské 
aktivity. Tradičné kultúrne programy, plavecký výcvik a príležitostné podujatia (divadlo, koncert, 
interaktívna beseda so záchranármi) sprostredkovali zážitkové učenie sa, vytvárali motivačné 
podmienky formujúce vedomosti, spôsobilosti a návyky detí so zámerom ich osobnostného 
rozvoja.  

Z rozhovorov s riaditeľkou školy a z vyhodnotených dotazníkov vyplynulo, že pedagogickí 
zamestnanci poskytovali zákonným zástupcom detí konzultačno-poradenské služby týkajúce sa 
napredovania detí a včasného riešenia ich individuálnych potrieb súvisiacich s V a V. V prípade 
naliehavosti ich usmernili na individuálnu spoluprácu so zariadeniami poradenstva a prevencie. 
Ponuka odbornej činnosti sa zameriavala na včasnú diagnostiku, poradenstvo a stimuláciu 
schopností detí (reč, pozornosť, pamäť, motorika), testy školskej zrelosti, predčitateľskú 
gramotnosť a logopedický skríning.  

Riadenie školy bolo na priemernej úrovni.  

Výrazné pozitívne zistenia 
- realizácia aktivít podporujúcich VVP. 

Oblasti vyžadujúce zlepšenie 
- rozšírenie informačného systému MŠ počas rokovania pedagogickej rady.  

PODMIENKY VÝCHOVY A VZDELÁVANIA 
Riaditeľka školy spĺňala kvalifikačné predpoklady na výkon činnosti vedúceho 

pedagogického zamestnanca. Pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady na výkon 
pracovnej činnosti pedagogického zamestnanca v MŠ.  Personálna štruktúra bola zostavená 
z 3 pedagogických zamestnancov. Ich počet nezodpovedal spôsobu organizácie V a V, prevádzke, 
počtu a potrebám detí. Výchovno-vzdelávaciu činnosť vykonávali striedavo na zmeny dvaja 
učitelia len v jednej triede. V druhej triede ju vykonávala jedna učiteľka len dopoludnia. 
V popoludňajšom čase bola v prevádzke len 1 trieda, kde bolo spolu 29 detí z obidvoch tried a ich 
V a V zabezpečovala 1 učiteľka.  

MŠ sídlila v novopostavenej budove. Mala vybudovaný vstup bez bariér so šikmou plošinou 
a bezprahový interiér. Priestory 2 tried so stanoveným počtom po 15 detí v každej z nich boli 
funkčné a prispôsobené individuálnym potrebám a kolektívnym činnostiam detí predprimárneho 
vzdelávania. MŠ mala zriadenú 1 stabilnú spálňu pre 22 detí, ostatné ležadlá v počte 7 
sa v prípade potreby rozkladali v susediacej triede, oddelené priečkou. Popoludňajšie aktivity boli 
realizované so všetkými zaradenými deťmi v jednej triede. 

Súčasťou MŠ bola školská záhrada s atraktívnym exteriérovým vybavením, altánkom, 
pieskoviskom, vyvýšenými hriadkami, voľným nezastavaným priestorom, ktoré deťom umožnili 
pohybové aktivity a telovýchovné činnosti. Bolo v nej vytvorené podnetné prírodné a materiálne 
prostredie, vhodné pre komplexné predprimárne vzdelávanie. Sprostredkovalo individuálne 
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a kolektívne relaxačno-záujmové a prírodovedné aktivity detí. Priestory budovy a školskej 
záhrady boli účelovo využívané, esteticky a hygienicky udržiavané.  

Vo vstupných priestoroch školy boli vystavené práce detí. V triedach bol dostatok 
zreteľných motivačných textov a obrázkov, ktoré deťom názorne poskytli ich námet a podporili 
predčitateľskú gramotnosť. Na realizáciu VVČ, zdravotného cvičenia a hrových činností boli 
využívané materiálne a podnetne dobre vybavené triedy. Stravu deťom a zamestnancom 
poskytovala školská jedáleň. Vnútorné a vonkajšie priestory zabezpečili aktívny a zmysluplný 
pobyt detí. 

Vybavenie odbornou, metodickou a detskou literatúrou, didaktickými materiálmi, 
hračkami, učebnými pomôckami, digitálnymi hračkami a technológiami bolo dostatočné. 
Obsahom bolo zamerané na pedagogické riadenie, vyučovanie a učenie sa detí vo vzájomných 
súvislostiach. Internet v budove bol funkčný. Materiálno-technické prostredie podporovalo 
plnenie stanovených cieľov, rozvíjanie kľúčových kompetencií detí a poskytovalo im príležitosti 
individuálnej sebarealizácie a osobného rozvoja. 

Školský poriadok, vydaný riaditeľkou školy, po prerokovaní v pedagogickej rade a rade 
školy, bol v listinnej podobe sprístupnený verejnosti vo vstupných priestoroch MŠ. Dokument 
obsahoval zákonom určené náležitosti, definoval pravidlá prevádzky a vnútorného režimu MŠ 
a deklaroval bezpečnosť a ochranu zdravia (BOZ) detí.  

V škole neboli vytvorené optimálne podmienky prevádzky dvojtriednej MŠ s celodennou 
organizáciou V a V.  VVČ realizovala škola v dvoch triedach len dopoludnia, popoludní sa zlučovali 
všetky deti do jednej triedy, čím nebola zabezpečená BOZ detí v plnom rozsahu. Denným 
poriadkom bolo zabezpečené pravidelné striedanie organizačných foriem dňa, ktoré definovali 
optimálny biorytmus a primeranú životosprávu detí. Rešpektoval potreby a ich záujmy 
a zabezpečil im v MŠ organizované pravidlá na sociálny, aktívny a zmysluplný pobyt s rovesníkmi. 
Plánované a príležitostne poskytnuté tematické pohybové aktivity (pravidelný pobyt vonku 
za priaznivého počasia, vychádzky, denné zdravotné cvičenie, štyrikrát za mesiac bola zaradená 
vzdelávacia aktivita s telovýchovným zameraním) automatizovali u detí prirodzený návyk 
k zdravému životnému štýlu, čo pozitívne hodnotili v zadávaných dotazníkoch viacerí opýtaní 
zákonní zástupcovia detí. Pitný režim v triedach a na pobyte vonku nebol deťom v čase školskej 
inšpekcie zabezpečený. Aktivity, ktoré boli organizované mimo obce, boli preukázateľne 
realizované v súlade s právnymi predpismi, s informovaným súhlasom zákonných zástupcov 
a po dohode so zriaďovateľom. Určený príspevok pre deti PPV bol efektívne využitý na plavecký 
výcvik a edukačné pomôcky.  

Podmienky výchovy a vzdelávania boli na veľmi dobrej úrovni.  

2 ZÁVERY 

V rámci dopoludňajších činností deti preukázali primeranú úroveň osvojených 
individuálnych pracovno-technicko-konštrukčných, komunikačných, matematických 
kompetencií. Deti medzi sebou spolupracovali aktívne a s porozumením. Sústredené sa realizovali 
počas individuálnej činnosti a cibrili si zmyslové vnímanie. Zlepšenie si vyžaduje uplatňovanie 
metodických postupov počas zdravotného cvičenia. Absentovalo diferencovanie učebných 
problémov detí vo vzťahu k ich vývinovým osobitostiam, objektívne uplatňovanie hodnotenia 
a sebahodnotenia deťmi a rozvíjanie ich digitálnych spôsobilostí. Učenie sa detí bolo na dobrej 
úrovni. 

ŠkVP, pedagogická dokumentácia a ďalšia dokumentácia školy súviseli s procesom V a V, 
organizáciou a riadením školy. Na veľmi dobrej úrovni bola vyhodnotená klíma, kultúra a služby 
školy. V kolektíve prevládala vzájomná podpora, spolupráca, dobré vzťahy a zodpovedajúce 
sociálne prostredie. MŠ deti zapájala do aktivít súvisiacich so ŠkVP, pozitívne ovplyvňujúcich 
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zameranie a VVČ. Podnecovala včasnú spoluprácu so zariadeniami poradenstva a prevencie 
s predpokladom optimalizovania školskej úspešnosti detí. Výsledky vyhodnotených dotazníkov, 
zadaných zákonným zástupcom detí potvrdili, že zamestnanci školy adekvátne zabezpečovali 
psychickú vyrovnanosť detí. Zákonným zástupcom detí boli poskytované konzultačno-
poradenské služby, čo bolo potvrdené vyhodnotenými dotazníkmi. Zlepšenie si vyžaduje v rámci 
zasadnutia poradného orgánu prerokovanie zistení vyplývajúcich z pedagogickej diagnostiky 
detí, pomenovanie hospitačných postrehov, čím rokovanie nebolo dostatočne transparentné. 
Vnútorný systém kontroly a hodnotenia bol na nevyhovujúcej úrovni. Neboli stanovené kritériá 
hodnotenia učiteliek, a tak kontrola riaditeľkou školy neposkytovala konkrétne pozitívne 
zistenia, oblasti vyžadujúce nápravu a konkrétne opatrenia na odstránenie preukázaných 
nedostatkov. Riadenie školy bolo na priemernej úrovni. 

Pedagogickí zamestnanci spĺňali kvalifikačné predpoklady na vykonávanie pracovnej 
činnosti pedagogických zamestnancov v príslušnej kategórii a podkategórii. Personálna štruktúra 
dvojtriednej MŠ nezodpovedala spôsobu celodennej organizácie V a V, prevádzke, počtu, 
potrebám a BOZ prijatých detí. Príčinou bolo nevykonávanie VVČ v triede s celodennou V a V 
striedavo na zmeny dvomi učiteľmi MŠ. Počas popoludňajšieho odpočinku detí a ich 
popoludňajšej V a V pedagogický dozor pre všetky deti v dvojtriednej MŠ zabezpečovala 
1 učiteľka. Novovybudovaná MŠ spĺňala požiadavky na realizáciu predprimárneho vzdelávania 
a bola kompletne bezbariérová. Motivačné materiálno-technické podmienky v budove a školskej 
záhrade podporovali všestranný rozvoj kľúčových kompetencií detí. Tematické pohybové aktivity, 
denný pobyt vonku, vychádzky, sprostredkovali u detí návyk k zdravému životnému štýlu, čo 
pozitívne hodnotili v zadávaných dotazníkoch viacerí opýtaní zákonní zástupcovia detí. Aktivity, 
ktoré boli organizované mimo obce, boli preukázateľne realizované v súlade s právnymi 
predpismi, s informovaným súhlasom zákonných zástupcov a po dohode so zriaďovateľom. 
Určený príspevok pre deti PPV bol efektívne využitý na plavecký výcvik a edukačné pomôcky. Pitný 
režim nebol deťom poskytnutý. Podmienky V a V boli na veľmi dobrej úrovni. 

Školská inšpekcia na hodnotenie škôl/školských zariadení používa tieto hodnotiace výrazy: 

Veľmi dobrý výrazná prevaha pozitív, drobné formálne nedostatky, mimoriadna úroveň 

Dobrý 
prevaha pozitív, formálne, menej významné vecné nedostatky, 
nadpriemerná úroveň 

Priemerný vyrovnanosť pozitív a negatív, priemerná úroveň 

Málo vyhovujúci  
prevaha negatív, výrazné nedostatky, citeľne slabé miesta, podpriemerná 
úroveň 

Nevyhovujúci  
výrazná prevaha negatív, zásadné nedostatky ohrozujúce priebeh výchovy 
a vzdelávania 

Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 

- § 152 písm. c) zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov v nadväznosti na § 3 ods. 2 
vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 541/2021 Z. z. 
o materskej škole v znení vyhlášky Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej 
republiky č. 341/2023 Z. z. (nezaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia detí vo výchove 
a vzdelávaní z dôvodu nevykonávania výchovno-vzdelávacej činnosti v triede s celodennou 
výchovou a vzdelávaním striedavo na zmeny dvomi učiteľmi materskej školy). 
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OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia uplatňuje voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu 
tieto opatrenia: 

1. odporúča 
- zamerať hospitačnú činnosť na využívanie digitálnych technológií deťmi ako prostriedku 

riešenia učebných zadaní; 

− zamerať hospitačnú činnosť na uplatňovanie hodnotenia a sebahodnotenia detí; 

− zamerať hospitačnú činnosť na úroveň ovládania techniky vykonávania základných 
lokomočných pohybov, postojov, polôh; 

− zamerať hospitačnú činnosť na diferencovanie cieľov V a V s rešpektovaním rozdielnych 
výchovno-vzdelávacích potrieb detí; 

− zaradiť do rokovania pedagogickej rady zistenia z pedagogickej diagnostiky detí; 

− analyzovať v pedagogickej rade zistenia z hospitácií; 

− stanoviť kritériá hodnotenia vyučovania učiteľom v rámci hospitačnej činnosti; 

− zabezpečiť deťom pitný režim v triedach a na pobyte vonku. 

2. ukladá kontrolovanému subjektu prijať konkrétne opatrenia na odstránenie zistených 
nedostatkov týkajúcich sa zaistenia BOZ detí vo V a V z dôvodu nevykonávania VVČ v triede 
s celodennou organizáciou V a V striedavo na zmeny dvomi učiteľmi MŠ a predložiť 
ich v lehote do 15. 07. 2025 Školskému inšpekčnému centru Žilina s uvedenými termínmi 
splnenia a menami zodpovedných zamestnancov  

 

Správu o splnení uloženého opatrenia na odstránenie nedostatkov a ich príčin predložiť 
Školskému inšpekčnému centru Žilina v termíne do 12. 09.2025. 

PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 
1. školský vzdelávací program; koncepčný zámer rozvoja školy; 
2. školský poriadok; prevádzkový poriadok s rozhodnutím Regionálneho úradu verejného 

zdravotníctva v Dolnom Kubíne; denný poriadok; týždenný rozsah priamej VVČ; 
3. plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov; 
4. správa o VVČ, jej výsledkoch a podmienkach školy; 
5. triedne knihy; evidencia dochádzky detí; osobný spis dieťaťa; záznam z pedagogickej 

diagnostiky; 
6. zápisnice z rokovania pedagogickej rady; rady školy; rodičovského združenia; 
7. dokumentácia prijímania detí do MŠ; 
8. doklady pedagogických zamestnancov o vzdelaní a ďalšom vzdelávaní; 
9. dokumentácia súvisiaca s aktivitami detí mimo areálu školy; 
10. doklady využitia príspevku na V a V detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné. 

Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
Školská inšpektorka: Mgr. Daniela Filková  
Dňa: 10. 06. 2025 

PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina: 

Mgr. Daniela Filková 
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b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
Eva Sojčáková 

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 19. 06. 2025 v Krivej:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Žilina: 
 
 
 
 
Mgr. Daniela Filková       ................................................ 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 

 

 

 

 
Eva Sojčáková  
         ................................................ 

 
Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú (vedúci 
zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 pracovných dní 
od prerokovania): 
 
 
Eva Sojčáková        ................................................ 
 
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
 
Mgr. Daniela Filková, školská inšpektorka    ................................................ 

 

3  PRÍLOHY 

Príloha č. 1. Úroveň procesu V a V, riadenia školy a podmienok V a V v MŠ 
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  


